
最新秋天的水果活动方案小班(实用5篇)
为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。写方案的时候需要
注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是我给大家收集
整理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有
需要的朋友。

秋天的水果活动方案小班篇一

x月x日上午。

xx区绿地。

1、享受大自然的风光，亲密接触自己的爷爷奶奶，增进祖孙
间感情。

2、结合主题，让幼儿了解重阳节的意义，丰富幼儿社会经验。

1、报纸、垃圾袋若干。

2、游戏用小道具，如绳子等。

3、家长带一些小零食与周围老人和孩子分享。

（一）驱车前往新城区绿地

1、观赏路边的植物变化，了解秋天的季节特征。

2、沿途介绍新城区的建筑，观赏新区风貌。

（二）到达绿地



1、老师介绍

重阳节，是一个欢乐的日子。古人将天地万物归为阴阳两类，
阴代表黑暗，阳则代表光明、活力。奇数为阳，偶数为阴。
九是奇数，因此属阳，九月初九，二阳相重，所以又称“重
阳”。

这一天，正值仲秋季节，天高气爽，是登高远眺的好日子。
中国古代许多文人雅士，每当此时，登上高处，一面饮菊花
酒，一面吟诗取乐，留下无数诗篇。

重阳节又是“老人节”。老人们在这一天或赏菊以陶冶情操，
或登高以锻炼体魄，为晚年增添了无限乐趣。

2、幼儿为爷爷奶奶表演节目。“在今天这个欢乐的日子里，
小朋友特地为爷爷奶奶准备了节日的礼物，就是大家精心排
练的歌舞，下面先请欣赏。”

3、爷爷奶奶为大家表演节目。

4、游戏：两人三脚。“别看爷爷奶奶的年纪大了，他们的身
体可棒呢！让我们跟爷爷奶奶一起做个有趣的游戏，好不
好？”

5、共同分享食物。“重阳节大家一定要吃一种点心，谁知道
是什么点心？对了，就是重阳糕。重阳糕，又叫“菊
糕”、“花糕”。今天让我们用“吃糕”代替“登高”，来
祝福我们的爷爷奶奶永远健康快乐！”

秋天的水果活动方案小班篇二

1、能分辨三种不同的图形，巩固对圆形、三角形以及正方形
的认识，知道图形的特点。



2、能用圆形、正方形、三角形组合拼出简单的物体，体验图
形组合变化的乐趣。

3、促进思维的准确性，加强对数学活动的参与兴趣。

教师：放有正方形、三角形、圆形纸片的神秘箱一个，拼好
的几何图形图案两张。幼儿：每组正方形、圆形、三角形纸
片若干，记号笔、白纸，胶水。

一．神秘箱里的图形宝宝

教师出示神秘箱：“今天，权老师给小朋友带来了一支神秘
的箱子，我们来摸摸里面藏了什么好东西？老师分别请幼儿
到前面来摸一摸，摸出图形后，请小朋友说出图形的名
称。”

二、教师出示范例，让幼儿寻找图形宝宝

1、教师：“这些图形宝宝想和我们玩一个‘捉迷藏’的游戏，
它们躲在了一些图画中，请小朋友把它们找出来。

2、教师出示图案，提问：这个图案像什么？它里面藏着哪些
图形宝宝？引导幼儿辨认圆形、三角形、正方形。

三、幼儿自主拼图

1、幼儿操作，教师巡回指导。

3、教师讲评，将个别幼儿的作品粘贴到黑板上让大家欣赏。

四、结束：今天小朋友和图形宝宝玩得开心吗？那让我们一
起做个游戏吧！

本次活动是在巩固幼儿对正方形、圆形、三角形认识的基础
上，学习运用图形的特点，进行组合，体验图形组合变化的



乐趣。从活动中可以看出，幼儿对这三种图形的特点都非常
清楚，可是几何图形本身对于孩子来说是属于抽象的东西，
而且小班孩子思维又是典型的形象思维，这个就从幼儿的操
作活动中可以看出，原本我在设计的时候是让幼儿先自我想
象绘画，但在试教的过程中发现，幼儿对图形添加变成另一
种物体这样的形式并不是很接受，思维的发展局限性很大，
课前我也丰富了很多内容，在环节中我也将教师的想象进行
了提前。幼儿操作注重个体差异，突出层次性，“图形变变
变”中体现了二个层次：根据老师的范例进行变化；根据自
己的想象创意添画成一个新的图形；这样的操作使不同发展
水平的孩子都能够发挥自己的水平。在活动的最后一个环节
中，教师出示了一幅用不同图形拼成的画，在原来的设计中
我是安排让幼儿来操作的，是能根据三种图形的特点结合生
活中的所见进行组合，这也是小班数学的要求，可是根据现
在小班幼儿的实际发展水平，达不到这个要求，所以只能作
为活动的一个延伸，让幼儿去找找生活中的图形组合了。

秋天的水果活动方案小班篇三

活动目标：

1.会拖拉玩具走，能在侧走、倒走中保持身体平衡。

2.练习提高空间方位直觉的准确性，发展身体动作的协调性。

3.培养耐心，细心等良好的个性品质。

活动准备：

1.皮球（直径约25厘米）、竹圈（圈高约五厘米），幼儿人
手一个，竹圈上系有一个长绳供拖拉用；大塑料筐一个；在
场地上画一个大圆。

2.平时户外体育活动时可安排类似活动，注意训练幼儿倒走、



侧走的能力活动过程：

2.刚才你是怎么把小猪赶回牧场的？你在赶小猪的时候遇到
什么困难了？

1.介绍玩法：

教师发给每位幼儿一个系有长绳的竹圈，幼儿用竹圈套住皮
球后拉绳向前走，注意拖圈时不要让“小猪”跑出圈外，如
果皮球跑出圈外，需重新放进圈里，然后继续玩。当教师
说“小猪要回家了，请小朋友把它赶回家，送到猪圈里去
吧”，游戏即结束。

竹圈可用铁丝圈代替，或在圈外缠一些彩色纸，增加幼儿兴
趣。注意经常变换拖拉物体，以提高幼儿活动的兴趣。

2.游戏规则：

（1）幼儿每人手拿一个拖拉玩具四散走，相互不碰撞。

（2）注意拖圈时不要让“小猪”跑出圈外，跑出圈外要重新
放好了才能继续玩。

3.练习几次熟练后，进行分组练习。

（1）鼓励胆小的幼儿积极大胆的参与游戏。

（2）熟悉游戏后，可采取比赛等形式，提高游戏趣味性。

秋天的水果活动方案小班篇四

一、活动目标：

1. 初步知道重阳节的基本习俗，愿意和爷爷奶奶一起欢度节



日。

2. 激发幼儿尊老爱老的情感，增进亲子关系。

1.人员准备：

小(1)班金维老师主持活动，小(2)班顾艳老师主持活动;

傅丽菊老师和高燕萍老师负责拍摄活动影像;

保育员小陆和小张负责协助老师组织活动，维护活动秩序。

2.材料准备：大鼓、花球、布置节日气氛的教室、桔子(每人
一个)、重阳糕、幼儿手工作品等。准备一段温馨的背景音乐。

(一)介绍重阳节

2.邀请爷爷奶奶来介绍重阳节。

老师：小朋友想不想知道重阳节是怎么来的呀?我们的爷爷奶
奶本领都很大的，我们请他们介绍一下重阳节的来历和风俗。
(老师可根据家长的讲述进行补充)

(二)幼儿表演环节

歌表演：《我上幼儿园》、《闪烁的小星》、《我是一颗棉
花糖》

儿歌：幼儿园也是我的家

(三)互动环节

1.击鼓传花

游戏规则：老师背对大家击鼓，当鼓声停止时，花球落在哪



个小朋友手里，那个小朋友就和他的爷爷或者奶奶一起表演
一个节目，游戏继续下去。

2.剥桔子。

3. 品尝重阳糕

和爷爷奶奶一起品尝重阳糕，交流味道、品种等，可尝试回
家和爷爷奶奶一起做重阳糕。

4. 赠送礼物给爷爷奶奶。

师：为了和爷爷奶奶一起过个快乐的重阳节，我们小朋友亲
手制作了节日贺卡送给你，祝爷爷奶奶节日快乐!现在我们把
自己做的贺卡亲手送给自己的爷爷奶奶，别忘了对爷爷奶奶
说：节日快乐，祝爷爷(奶奶)身体健康!

秋天的水果活动方案小班篇五

农历九月初九重阳节是我国的传统节日，又叫“老人节”，
是一个属于敬老爱老的日子。尊老、敬老是中华民族的传统
美德，重阳节的一些风俗习惯也需要我们去了解和传承。所
以结合重阳节开展以“爱在重阳”为主题的活动是非常必要
的。

在重阳节，幼儿园的孩子们通过走进社区的老人们联欢，请
进自己的爷爷、奶奶们亲子活动、教育教学活动中了解重阳
节的一些习俗，开展宣传调查的实践活动等多元的形式，用
自己的方式表达对老人的关心和爱护，感受中华传统美德，
培养尊老、敬老的良好品质，积累重阳节的传统文化经验。

通过活动，帮助幼儿丰富以下经验：

1、知道农历九月初九是我国的重阳节，又叫“老人节”；



2、了解一些重阳节的风俗习惯（——各地）；

3、感受爷爷、奶奶多自己的关心，自己也应该尊敬爷爷、奶
奶；

4、每个小朋友对爷爷、奶奶表达爱意的方式是不同的，可以
为爷爷、奶奶做一些力所能及的事。

收集“我和爷爷、奶奶在一起”的照片布置教室

和爷爷、奶奶说句悄悄话

重阳美食（各种糕的展示）

重阳习俗（幼儿资料收集）

泥塑“做重阳糕”

讲讲、说说“我的爷爷、奶奶”

提供有关敬老内容的图书，供幼儿阅读、讲述

提供多种材料让幼儿为爷爷、奶奶做礼物

交流自己收集的有关重阳节的资料

娃娃家中提供眼镜、拐杖等材料让幼儿学习扮演爷爷、奶奶，
进行游戏；

创设《糕点小屋》

《带爷爷、奶奶去旅游》——公共汽车

游戏和节日相结合，发展游戏情节



鼓励幼儿在家里帮爷爷、奶奶做力所能及的事情，培养关爱
老人的情感；

说说爷爷奶奶以前的工作、本领，激发孩子尊敬、爱爷爷奶
奶的情感。


